
Programın adı

10 yanıt

Programın tarihi

10 yanıt

Eğitmenin adı-soyadı

1 yanıt

Ali ceylan

Uzaktan Eğitim UYGAR Katılımcı

Memnuniyet Anketi Formu
10 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala
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iş yeri hekimliği
iş yeri hekimliği ku…

İş Yeri Hekimliği K…
İş yeri hekimliği

İşyeri Hekimliği
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https://docs.google.com/forms/d/1uWKwo9IiSlP8smSmj1SrFo5cK0NpPnSj0Xn85MwABz4/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Cinsiyetiniz

10 yanıt

Yaşınız

10 yanıt

Anketi dolduran

10 yanıt

Kopyala

Erkek
Kadın40%

60%

Kopyala

18 yaş altı
18-25
26-35
36-45
45 Yaş Üstü

10%

60%

30%

Kopyala

Öğrenci
İdari Personel
Akademik Personel
Diğer

10%

10%

80%



1) Eğitim programı amacına uygun şekilde tasarlanmıştır.

10 yanıt

2)	Eğitim programı için belirlenen süre yeterlidir.

10 yanıt

3)	Eğitim programı için belirlenen ücret uygundur.

10 yanıt

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

20%

80%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

20%

80%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

10%

20%

70%



4)	Eğitim programı kişisel gelişimime fayda sağlamıştır.

10 yanıt

5)	Eğitim programını başkalarına da öneririm.

10 yanıt

6)	Eğitim programının gerçekleştiği mekânın fiziki ve teknolojik

şartları gayet iyidir.

10 yanıt

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

30%

70%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

20%

80%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

30%

70%



7)	Eğitim programının gerçekleştiği mekân temiz ve düzenlidir.

10 yanıt

8)	Eğitim programının gerçekleştiği Kurumun (DUZEM) çalışanları

ilgili ve güler yüzlüdür.

10 yanıt

Eğitmen Değerlendirmesi

9)	Eğitmen programın amaçlarını iyi bir şekilde açıklamıştır.

10 yanıt

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

10%

10%30%

50%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

10%

30%

60%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

10%

10%

80%



10)	Eğitmen kendisinden emin ve konusuna hâkimdir.

10 yanıt

11)	Eğitmen dersi açık ve anlaşılır bir biçimde anlatmıştır.

10 yanıt

12)	Eğitmen dersin zaman çizelgesine riayet etmiştir.

10 yanıt

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

30%

70%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

10%

10%

80%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

30%

70%



13)	Eğitmen derse hazırlıklı gelmiştir.

10 yanıt

14)	Eğitmen, katılımcılara karşı saygılı ve ilgilidir.

10 yanıt

15)	Eğitmen hakkındaki genel görüşüm olumludur.

10 yanıt

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

40%

60%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

20%

80%

Kopyala

Her Zaman
Çoğu Zaman
Ara Sıra
Nadiren
Hiçbir Zaman

20%

80%



Eklemek istedikleriniz

10 yanıt

Teşekkürler

Kurstan çok faydalandım

saygılarımla

Tesekkurler

Hayırlı olsun

Çok güzel ve eğitici her zaman oneririm

Saygılarımla

Kursun eğitiminden memenum

Başarılar

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

 Formlar

https://docs.google.com/forms/d/1uWKwo9IiSlP8smSmj1SrFo5cK0NpPnSj0Xn85MwABz4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

